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16.67% 2

0.00% 0

83.33% 10

Q1
Vous êtes :
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 12

# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 Employé 1/19/2023 8:17 AM

2 Assistante 12/15/2022 2:35 PM

3 technicienne de laboratoire 12/15/2022 8:45 AM

4 CADRE PARAMEDICALE 12/12/2022 3:39 PM

5 cadre de santé en hémovigilance 12/12/2022 12:03 PM

6 salarié 12/12/2022 10:29 AM

7 EFS 12/12/2022 10:08 AM

8 employé 12/12/2022 9:55 AM

9 congretiste 12/12/2022 9:01 AM

10 infirmier 12/9/2022 5:23 PM
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Employeur

Financeur
(OPCO, ANFH,...

Autre
(veuillez...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Employeur

Financeur (OPCO, ANFH, etc)

Autre (veuillez préciser)
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0.00% 0

0.00% 0

Q2
La formation correspondait-elle au profil du bénéficiaire ?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 12

TOTAL 0

# COMMENTAIRES : DATE

  There are no responses.  

!  Aucune réponse correspondante.

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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Q3
Comment évaluez-vous la qualité de :
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 12
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!  Aucune réponse correspondante.

  TRÈS
SATISFAISANT

SATISFAISANT PEU
SATISFAISANT

PAS DU TOUT
SATISFAISANT

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

La clarté de notre offre

La gestion de votre
convention de formation

Les délais et qualité de
réponse à vos éventuelles
questions
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Q4
Commentaires et suggestions
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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66.67% 6

11.11% 1

0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

Q5
Origine de la demande de formation(plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 3

Nombre total de participants: 9  

# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

  There are no responses.  
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Cette
formation a
été demandée
spécifique...

Cette
formation a
été demandée
spécifique...

Cette
formation a
été
sélectionn...

Cette
formation est
habituellemen
t inscrite...

Autre
(veuillez
préciser)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Cette formation a été demandée spécifiquement par le stagiaire

Cette formation a été demandée spécifiquement par le responsable hiérarchique du stagiaire

Cette formation a été sélectionnée parmi plusieurs formations similaires en réponse à une demande générique

Cette formation est habituellement inscrite dans le plan de formation annuel

Autre (veuillez préciser)



SFVTT 2022 - Enquête de satisfaction Clients Formation

6 / 9

Q6
Quelle est la satisfaction globale du stagiaire à l'issue de la formation
?

Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 3
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Tout à fait … Satisfait Moyennem… Pas satisfai…

(aucune étiquette)

  TOUT À FAIT
SATISFAIT

SATISFAIT MOYENNEMENT
SATISFAIT

PAS SATISFAIT DU
TOUT

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)
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Q7
Comment évaluez-vous la qualité de :
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 3
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Très satisfa… Satisfaisant Peu satisfai… Pas du tout…

La clarté de
notre offre

La gestion de
votre...

Les délais et
qualité de...

  TRÈS
SATISFAISANT

SATISFAISANT PEU
SATISFAISANT

PAS DU TOUT
SATISFAISANT

TOTAL

La clarté de notre offre

La gestion de votre convention de
formation

Les délais et qualité de réponse à vos
éventuelles questions
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Q8
Commentaires et suggestions
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q9
Si vous souhaitez une réponse à vos commentaires, merci de bien
vouloir saisir votre adresse mail :

Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 nathalie.gotin@chu-guadeloupe.fr 12/12/2022 3:41 PM


